

Department of Procurement Services

160 South Hollywood Street · Room 126 · Memphis, TN 38112 · (901) 416-5376

QUESTIONS AND ANSWERS

RFP 09182023ANW-2023-2024 CNC Point of Sales and Workstation System

- 1. What is the minimum screen size for the POS Terminal 18" or 19.5"?

 Answer: Minimum of 18"
- 2. For the workstation configuration are you requiring the webcam to be in the monitor? Is the webcam truly a specification for the workstation?

 Answer: All webcam equipment should be internal. A true all-in-one workstation is our request.
- 3. For the POS Hardware do you expect the Webcam to be internal or are you allowing proposals with a separate webcam that is not internal to the display/system?

 Answer: All webcam equipment should be internal.

Thank you,

Procurement Services